



Tisztelt Egyesületi Tag!

A Mátraaljai Munkaadók Egyesülete legutóbbi, 2020. szeptember 23-án megtartott Közgyűlése rendben lezajlott - a tagság több mint fele (60%) jelen volt, ill. képviseltette magát. A Tagjaink elfogadták az Elnökség 2019. évi beszámolóját, a 2019. évi Mérleget és Eredménylevelet, a Pénzügyi Bizottság 2019. évi jelentését, valamint a 2020. évi Munkatervet és Költségvetési tervet.

Az elnökség a soraiból **új elnököt** is választott – **Orbán Tamás** (Korrekt Trió '97 Kft.) személyében! Elnöki székfoglalójában hangsúlyozta: az érdekérvényesítést újra kell éleszteni, és az elfekvő ügyeinket újra mozgásba kell lendíteni. Tervei között a hagyományosan futó programok mellett a cég- és üzemlátogatások megszervezése is szerepel. Szívből gratulálunk, és minden jót kívánunk a tervei végig viteléhez!

Az előző elnöki ciklust kitöltő, az elmúlt 2 évben Egyesületünket vezető *Székrenyes Tamás*nak (Székrenyes és Társa Kft.) a Tagság és az Elnökség is megköszönte a munkáját, az időt és energiát, amit az Egyesületre áldozott!

Már hagyomány, hogy az egyesületi közgyűlést követően a tagjaink, vagyis a mátraaljai régió legjelentősebb munkaadói beszélgetésre invitálják a város életében meghatározó politikai szereplőket, hogy érdeklődjenek, kérdezzenek, javasoljanak, vitatkozzanak, kérjenek. A felek közti információáramlás egyik legjobb fórumává nőttek ki magukat az elmúlt években a kerekasztal-beszélgetések, valamint az érdeklődés leggyorsabb formájává váltak.

Idén Horváth László, országgyűlési képviselő volt a meghívott vendégünk.

Több nagy téma köré szerveződött a beszélgetés:

- járványhelyzet és gazdasági élénkítő programok (kurzarbeit; járuléktámogatás; stb.)
- helyi gazdaság (Nyugati elkerülő út; útfelújítások; Mátrai Erőmű; hulladékfeldolgozó; Ipari Park 2.; munkába járást segítő kerékpárút pályázatok; borvidék; stb.);
- turizmus (Mátra-Bükk: kiemelt turisztikai desztináció; Kékestető rendbetétele; kerékpárutak + EuroVelo hálózatba kapcsolás; borturizmus);
- egyéb (szakmunkásképzés; közbiztonság; motoros helyzet a Mátrában; stb.)

Gyöngyös, 2020. szeptember 24.